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Ініціативній групі з підготовки установчих зборів  
для формування нового складу громадської ради 

 при Державному агентстві водних ресурсів України 
 

МГО «Прімавера» має тривалий досвід співпраці з громадами та 
сільськогосподарськими  підприємствами у різних регіонах України  з питань 
вирішення  проблем, що пов’язані  з управління водними та земельними 
ресурсами на сільськогосподарських територіях, використання та відновлення 
зрошення, вирішення водно-екологічних проблем на територіях. 

Ми працюємо з об’єднаними територіальними громадами,  з 
університетами та науковими  установами, урядовими організаціями  на 
державному та регіональному рівні. У своїй роботі ми намагаємось запровадити  
європейські принципи Належного управління,   допомагати у забезпеченні 
участі   зацікавлених сторін у розробці  та впровадженні політики у галузі 
сільського  та   водного господарства, меліорації земель. Ми мотивовані у 
сприянні збору та обробки інформації  безпосередньо від зацікавлених сторін 
для її доведення до органів державного управління для допомоги при  розробці 
законодавства та нормативів при реалізації державної водної політики з 
інтегрованого управління  водними ресурсами.  Крім того, ми маємо бажання 
допомагати  Держводагентству та іншим державним установам у  вирішенні 
найактуальніших проблем та завдань галузі водного господарства та меліорації 
земель, готові допомагати також у  розвитку міжнародного співробітництва, 
формуванні та виконанні міжнародних проектів, участі у роботі Українського 
комітету Міжнародної комісії з іригації та дренажу, Європейської мережі 
відновлення річок. Ми маємо тісні міжнародні зв’язки та за необхідності 
можемо залучати до роботи українських та міжнародних  експертів необхідної 
кваліфікації.  

 Наша організація має значний досвід та кваліфікованих фахівців для 
організації  та проведення різноманітних заходів для налагодження тісної 
співпраці між зацікавленими сторонами у різних форматах (інтерв’ю, круглі 
столи, робочі зустрічі, тощо). Вважаємо, що досвід, знання та мережа контактів, 
що накопичені в МГО «Прімавера» будуть корисні для роботи Громадської  
ради  Держводагентства.  Сподіваємось на Вашу зацікавленість та плідну 
співпрацю.   
 

З повагою, 
 
директор МГО “Прімавера” 

 

 
Ольга Жовтоног 

 


